

## 明星教你高冷示爱

### 章子怡汪峰疑同游晒雪景 你看得出来三幅图的寓意吗?



章子怡近日通过微博晒出三张图,被解读为示爱汪峰,章子怡感慨称:“漫步人生旅途,惟愿我的心永远如此刻般安恬!”照片中,第一张是章子怡的影子,第二张是有心形状的咖啡,而第三张是唯美的雪山山峰,貌似意欲为“我爱峰”,在示爱男友汪峰。

随后,在同一天,绯闻男友汪峰也在微博上晒出一张雪景图片,貌似和章子怡之前晒的是同一个地方,汪峰称:“在某些宁静的时刻,我们总会想到关于生死、关于悲喜,有时也会在心底迸发出

些许哲思……自省并且宽容吧,作为这浩瀚宇宙里一个微小的生命体,有多少无助和委屈遍布着你向前的足迹;请相信,心灵的洁净可以消融那些广袤的污浊……”

此前,在电影《太平轮(上)》上映后,章子怡在接受采访时主动表示,自己以后不大可能拍这样剧烈的动作戏了,称自己总要结婚总要生子。这一切,也被解读为,章子怡在向汪峰隔空喊婚。

(新浪)

### Angelababy亮相巴黎

Angelababy作为巴黎时装周某品牌唯一受邀中国女星出席该品牌高定秀。身穿一袭复古白色刺绣长裙的Angelababy“仙气”十足。网友纷纷留言“目光根本不在模特身上”。



### Angelababy秀钻戒疑与黄晓明订婚

据报道,多次被曝出结婚假消息的Angelababy与黄晓明,日前差点在跨年晚会上演求婚记,被女方硬挡了下来,让人好奇两人事后是否真的私下订终身,近日Angelababy现身某年会,纤细的右手手指上出现一只闪耀的大钻戒,被猜测黄晓明这次真的顺利给女友戴上订婚戒。

当日,一身素雅的Angelababy,仅在右手手指戴上一只大钻戒,配上黑色的礼服格外醒目,认为向来注重时尚的Angelababy,这样的搭配应该是别有深意,疑是低调宣布喜讯。

(综合)

### 赵薇夫妇成为阿里影业第二大股东

香港联交所资料显示,著名女星赵薇及其丈夫黄有龙于去年底斥资近31亿港元(约25亿人民币),买入阿里巴巴影业9.18%已发行股本,成为公司第二大股东。阿里影业前晚表示,已经注意到媒体的相关报道,并将根据联交所信息披露规定及时披露公开信息。联交所权益披露资料显示,赵薇及黄有龙去年12月20日在场外按每股平均价1.6港元在场内购入逾19.3亿股阿里巴巴影业股份。

(凤凰)

### 传钟汉良老婆是造型师

最近随着《何以笙箫默》的热播,钟汉良又火了一把,年过四十却依然颜值爆表的他,是众多多少女心目中的男神。近日,知名博主“CL-中国娃娃”却爆料称钟汉良真正的老婆其实另有其人。

此前关于钟汉良结婚生子的传闻在网上传得沸沸扬扬,曾一度认为演员齐芳是钟汉良的老婆,不过随后经证实,齐芳早已嫁入浙江豪门,并非正牌老婆。近日“CL-中国娃娃”在微博爆料,称钟汉良“背后的女人叫Rita,中文名谢易桦,Rita对外的身份是钟的服装造型师。钟汉良的10年视觉动物专辑造型是她做的。2010年时两人都戴过相同款的手表。”而钟汉良之前采访里说过喜欢独立、爱笑、大长腿,还画过一个圆脸齐刘海的女孩,综合起来看Rita完全符合。

还有细心的网友发现在《何以笙箫默》的拍摄花絮中,有个圆脸齐刘海的妹子一直在片场陪伴钟汉良。难道“小太阳”正牌老婆就是Rita?消息曝出后,部分粉丝表示不满:“不好意思,不关心他的私生活”“离小哇的作品近点,离小哇生活远点!”

(大洋)

### 吴雨霏嫁“网球王子” 引用圣经传递“爱是恒久忍耐”

据香港媒体报道,现年28岁的吴雨霏(Kary),自从去年初同余文乐和平分手之后,火速与青梅竹马的“网球王子”洪立熙复合,这段感情几经离合,终于开花结果,Kary前天于Instagram、Facebook、微博等社交网络亲自向大家公布喜讯,引用圣经指“爱是恒久忍耐,又有仁慈,爱是不嫉妒;爱是不自夸,不张狂”,更写道:“婚姻是人生重要的一课,今后的日子,我俩会互相支持,互相爱护、互相尊重。谢谢大家的祝福,我们感到很开心!”

据知,Kary早前同男友及对方家人出发去意大利,之后再到美国旅行,并在美国注册,今年7月才在香港补摆喜酒。

家住香港渣甸山豪宅的洪立熙,父亲跟吴雨霏爸爸是好友。Brian四岁时已和哥哥一起学习打网球,曾在香港青少年网球赛中排名第一,更成为香港精英运动员,作为香港网球代表队出赛,参加过亚运会及全运会等大型赛事,2003年曾在全运会中夺得单

打金牌。近年,他投身金融行业,凭人脉建立了不少大客户。

两人的情路有点曲折,经过“两离三合”:2006年,自小因为父母而成为世交的二人,开始秘密交往,直至2009年一起遛狗被传媒拍下照片,才成为“地上情”,不过2010年宣布分手,但仍保持好友关系;2011年,Kary第一次开红馆个唱,男方大方捧场,甚至献花兼送吻,2012年,两人到泰国游玩被拍到,大方承认复合;可惜这段感情维持了大半年亦无疾而终,后来Kary跟余文乐拍MV拍出爱火花,成为热点,奈何这段情亦只维持了大半年;2014年6月,男方再度出击追求Kary,两人又再复合,都视对方为结婚对象。

前年吴雨霏与余文乐分手后,余文乐被指不时借故联络吴雨霏,似乎想旧情复燃,不过当年两人分手,也有传是因为余文乐对另一名旧爱黄伊汶念念不忘,五度要求复合,两名旧爱都已嫁作他人妇,余文乐日前大方回应:“恭喜她,衷心祝福她得到幸福。”

(东方)



### 还有更狗血的网传可能玩复婚

整起事件中,最匪夷所思的估计还数陈赫所谓的“离婚”,究竟什么时候离婚,离没离成,真离还是假离,到现在还统统是罗生门。从最初遭网友踢爆已离婚,随后陈赫宣布去年8月离婚,到去年11月才协议离婚,如今还处于未离婚状态,再到与老婆是“假离婚”……真是令人雾里看花真假难辨。

离没离成还是未知,这头又有传言称,前日华谊内部有高层出面撮合陈赫、许婧复婚,男方居然同意了,不过相比之下,女方的态度则比较冷淡,她表示还需要时间考虑。

### 新剧情

### 陈赫“前妻”不是“白富美”疑似怀孕八个月

比连续剧还狗血的“陈赫离婚”事件继续发酵,前天陈赫和张子萱疑似出轨的视频曝光后,有媒体更是曝出陈赫的“前妻”许婧疑似已经怀孕八个月,预计下个月就要临盆,而她跟陈赫很有可能并未正式离婚。事件发生后一直玩失踪的陈赫,在粉丝群里哽咽道歉,表示真的很对不起大家,“我真的希望你们每一个都能开心和快乐,我让你们每一个人都失望了”。

事件发生后,大众一面倒地支持陈赫的妻子许婧,相爱十四年,老公红了,劈腿了,所有人都支持弱者,觉得许婧很可怜。前天网友“扒爷”深扒许婧2008、2009年的社交网站记录,证明她并不是之前传说的某著名汽车企业总裁的千金。许婧当时在回复朋友的询问时表示自己家是在上海有套老房子,拆迁改造或分新房子,安居但未乐业。2009年大学毕业的她曾有很长一段时间都为找不到工作而迷茫,她告诉老同学陈赫去话剧院基本落实了,自己在做客服,每天就是接电

话。

前天有报道指有网友爆料陈赫妻子许婧已怀孕,预产期是今年2月。如果爆料属实的话,根据婚姻法的相关法规,陈赫和许婧很有可能现在并未离婚,而陈赫早前的声明中也只是表示两人于半年前签署了离婚协议,并未表示两人已正式办理离婚手续。曝出陈赫张子萱视频的“全民星探”app负责人黄先生的推断,陈赫与张子萱二人是去年11、12月因戏生情后,陈赫才与老婆协议离婚的,并不是他嘴上所说的半年前。更有人告诉黄先生,陈赫与老婆压根是假离婚,因为他知道被拍了,不说离婚那么结果就是婚内出轨。

但是如果许婧真的怀孕,按照时间推算,去年7月两人参加录制真人秀节目《真爱在囡途》时许婧已有三个月身孕,按理说那时胎儿还不稳定,夫妻两人还按节目组要求一同户外旅行,高强度紧张拍摄,又有些说不过去。这件狗血事件已经越来越扑朔迷离,难分真假了。

(凤凰)

### 张默获刑六个月 处罚金人民币五千元,或明日出狱



昨日上午,张国立之子张默涉嫌容留他人吸毒一案在海淀法院公开开庭审理。10时30分,案件准时开庭。书记员宣读法庭纪律,公诉人、辩护人、审判人员进入法庭。海淀区人大代表、媒体记者及被告人亲属七十余人旁听庭审。公诉人宣读起诉书,张默被带到现场。公诉机关出具了书证、证

人证言、被告人张默的供述和辩解、辨认笔录等证据,证明了2014年4月至6月张默在其住处两次容留三人吸毒的犯罪事实。被告人张默及其辩护人对上述证据均予以认可。

公诉人发表公诉意见,认为应当以容留他人吸毒罪追究其刑事责任。被告人系自首,依法可以从轻或者减轻处罚。辩护人认为被告人有自首行为,认罪态度良好,主观恶性小,社会危害性也小,故作罪轻辩护。被告人作最后陈述,表示认罪,希望从轻处罚。

审判员当庭宣判,认定被告人张默构成容留他人吸食毒品罪,判处有期徒刑六个月,并处罚金人民币五千元。张默于2014年7月29日晚被抓,昨日获刑半年,推测将于29日零点获释。张默表示不上诉。

(凤凰)

